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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Solidna je bila ponuda jabuke i južnog 
voća u nedelji za nama na kvantašu u Be-
ogradu. Vrlo oskudna ponuda kruške, kako 
domaće, tako i uvozne. Zabeležen je rast 
cene kivia i limuna. Zadovoljavajuća je bila 
ponuda domaćeg i uvoznog povrća na proda-
jnim punktovima. Obim prodaje bio je, 
takođe, dobar. U pogledu cena možemo reći 
da su jeftiniji bili brokoli, mladi crni luk, pap-
rika šilja, patlidžan, paprika ostala i zelena 
salata. 

Dosta dobra bila je ponuda sezonskog 
voća i povrća na zelenoj pijaci u Čačku. 
Limun se mogao pazariti po ceni od 120 do 
150 din/kg, a jabuka, šargarepa i krompir  
po ceni od 50 do 60 din/kg. Prodajna cena 
oraha varirala je od 700 do 1.000 din/kg. Za 
crni luk su kupci trebali da izdvoje od 70 do 
80 din/kg, a za papriku do 320 din/kg. Ponu-
da spanaća bila je znatno lošija a dominirala 
je cena od 100 din/kg, a kod brokoli iznos od 
280 din/kg. Glavica zelene salate mogla se 
pazariti za 40 do 50 dinara. Zahvaljujući do-
broj ponudi praziluka cena se kretala od 60 
do 70 din/kg. 

Prema izveštaju reportera STIPS-a iz 
Leskovca na kvantašu u ovom gradu je 
protekle nedelje zabeležen pad cena limuna, 
celera, cvekle, kupusa, luka crnog, rotkvice,  
i spanaća. Skuplja je u odnosu na prethodni 

period bila zelena salata. Cene ostlih pro-
izvoda su na nivou prošlonedeljnih. Na ze-
lenoj pijaci u ovom gradu zabeležen je rast 
cena luka crnog, peršuna lišćara i pad cene 
limuna i spanaća. 

Prosečna je bila ponuda voća na pi-
jačnim tezgama u Kraljevu. Skuplji su bili 
domaća kruška ostala i grejpfrut. Što se pov-
rća tiče ponuda je bila bolja u odnosu na 
voće, prodaja prosečna, a skuplja je bila tik-
vica. 

Zelena pijaca u Loznici bila je bogata, 
kako količinom, tako i asortimanom poljop-
rivrednih proizvoda. Kod povrća su bili 
skuplji krastavac salatar, beli krompir, papri-
ka babura,  peršun korenaš i spanać. Pad 
cena zabelen je kod celera i tikvice. Što se 
voća tiče skuplji su bili limun i mandarina. 

Požarevačku zelenu pijace karakterisa-
la je prosečna ponida voća, rast cena limuna, 
oraha, suve smokve, krompira, kupusa, 
crnog luka i šareniog pasulja.  Za razliku od 
njih jeftiniji su bili banana, jabuka sorte jon-
agold, kruška ostala, mandarina, suva šljiva, 
posulj beli i paškanat.   

Na zelenoj pijaci u Pirotu su dominirali 
jabuka, južno voće i sezonsko povrće.  
Prodaja je bila na prošlonedeljnom nivou. 
Zabeležen je rast cena dunje i mandarine, a 
pad cene pomorandže i paradajza. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 

3 

4 

Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Dobra ponuda južnog voća i  
sezonskog povrća na pijačnim tezgama   
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  10.– 16.02.2020. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
    03.– 09.02.2020. godine 

1 HRK= 15,78 RSD Izvor: TISUP 
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